
                                                                                   
 
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 36 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 25 DE OUTUBRO DE 2022. 

Aos 25 (dias), do mês de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 
de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio 
Alves de Morais; que ao constatar a presença dos senhores 
Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Hudemberg Rocha de 
Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Genilson Santana de 
Nogueira, Márcio Rodrigo da Silva, Max Iran de Morais, Pedro 
Alves Cabral Neto, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio 
Rodrigo da Silva Morais. O Presidente declara aberta a Sessão 
convidando o Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a 
leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores 
presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: 
Indicação nº 033/2022; dos Vereadores Marcos Aurelio Alves de 
Morais e Evaldo Neres da Silva.  Projeto de Lei nº 026/2022GP; 
dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial 
à lei orçamentária anual do município. No Grande Expediente: 
Inscrito o Vereador Evaldo Neres da Silva; cumprimentou o 
presidente, vereadores, internautas que acompanham pelas redes 
sociais. Iniciou parabenizando o senhor Prefeito pela festa do dia das 
crianças, em outras gestões foram feitas, mas não do porte que foi 
feita, com muitas brincadeiras e sem falhas, falou da visita que fez na 
entrada da cidade juntamente com o Vereador Marcos Aurélio, na 
obra do pórtico que está sendo feita, alguns populares cobram o 
acostamento da pista que não tem, e na oportunidade solicitou ao 
senhor Prefeito através de indicação juntamente com o Vereador 
Marcos Aurelio. Pediu aos colegas para verem com bons olhos esse 
pedido, agradeceu a oportunidade. O Vereador Marcos Aurélio 
Alves de Morais; cumprimentou os Vereadores, amigos da plateia, 



                                                                                   

Thiago Gama, funcionários da casa, amigos ouvintes que 
acompanham através da folha potiguar, usava a tribuna para falar 
sobre o projeto nº 03/22; que proíbe o uso de fogos de artifícios 
(bombas), pediu apoio dos colegas na aprovação  desse projeto, pois 
protege o meio ambiente, tem idoso, crianças com transtornos de 
altismo e os animais, com a aprovação, o município terá 60 dias para 
regulamentar, e trará muitos benefícios para nossa cidade. Falou 
sobre a audiência pública que houve na casa com o Prefeito 
Salomão Gomes, e sua equipe apresentando as ações do 2º 
quadrimestre do município e suas metas sendo alcançadas pelo 
gestor, provando sua responsabilidade com a administração, 
comentou sobre a pasta da saúde que está sendo investido mais de 
770 mil reais na saúde do município, falou sobre os investimentos do 
gestor no município, falou ainda sobre a ponte que liga as 
comunidades de São Lourenço, pindoba, Santana e seus adjacentes 
que está sendo resolvida as demandas devido problemas de 
licitação, agradeceu sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva 
Morais; cumprimentou todos os presentes em nome de Thiago 
Gama, saudava a plateia presente, os ouvintes que acompanham 
pelas redes sociais e a Deus por mais uma oportunidade. Iniciou 
suas palavras parabenizando o senhor Prefeito pelos feitos, mas que 
irá fiscalizar as contas do município e as obras, pois foi eleito para 
fiscalizar. Disse que ficou feliz  quando Evaldo falou na visita da obra  
do pórtico e não pode ir, mas precisa ver o projeto, os valores pagos, 
pois é o dever do Vereador em se atentarem aos recursos, não 
desconfiando, mas tem que fiscalizar, pois já foram muitos erros no 
passado, mas hoje está mais rígido e com isso só tem a se 
desenvolver e entrar com políticos sérios como hoje, comentou sobre 
fala de populares, que a câmara é muito criticada, hoje todos 
trabalham buscando recursos, como já contribuiu com recursos, 
como os Vereadores Genilson, Marcos, Max Morais, através dos 
Deputados, contribuindo para o município caminhar, espera que siga 
nessa linha para o desenvolvimento da cidade, Falou sobre a coleta 
de lixo na zona rural, cobrando do município essa retirada, pois já 
solicitou através de projeto e precisa ser solucionado esse problema, 
comentou sobre o calçamento por trás do conjunto Chiquinha leite, 



                                                                                   

que precisa ser feito. Falou sobre a falta de responsabilidade da 
CAERN, pois há várias ruas que não tem água e essa questão 
precisa de solicitação, agradeceu a oportunidade. Na Ordem do Dia: 
Foi para votação as matérias em pauta: Projetos de Lei nº 025/2022 GP; 

EMENTA: Autoriza o Poder Executivo a conceder ajuda de custo 
para equipe da estratégia saúde da família (ESF) Zona Rural e da 
outras providências. Projeto de Lei nº 003/2022; proíbe o manuseio, 
utilização a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios, 
assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro 
ruidoso no município de Felipe Guerra/RN, e da outras providências. 
As matérias foram para votação e aprovadas por Vereadores 
presentes. Na Hora da Comunidade: Inscritos Tiago Gama falando 
sobre o abaixo assinado que fez nas comunidades de Pindoba e São 
Lourenço com algumas reinvindicações ao gestor. Nas Explicações 
Pessoais: Fez uso o Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais.  
Como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 
Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 
assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes 
na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da 
Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 25 de outubro de 
2022. 


